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SVETIŠTA JUŽNE ITALIJE 
HODOČAŠĆE 

 

SVETI PADRE PIO, SVETI MIHAEL, LORETO,  

SVETI NIKOLA, EUHARISTIJSKO ČUDO,  

LICE BOŽJE, MADONNA DELLA CORONA 
 

25.05. – 30.05.2026. 
 
 

Krenite na hodočašće milosti i nade, putevima svetaca i 
čuda, gdje srce pronalazi mir… 
Južna Italija poziva vas na susret s vjerom koja se živi, moli i 
nosi kući kao trajni dar… 
 

http://www.lltravel.hr/


 

 PROGRAM PUTOVANJA 
SVETIŠTA JUŽNE ITALIJE 25.05.-30.05.2026. 

 
 

1. dan 25.06.  MUNCHEN – LORETO  
Polazak iz Munchena u 06:00h, ispred..... ? Vožnja do Loreta s povremenim zaustavljanjima za 
pauzu. Nakon dolaska u Loreto, Marijino svetište izgrađeno nad Svetom kućicom. Sveta misa 
u svetištu, hodočasnički program. Odlazak u hotel, smještaj, večera i noćenje. 
 

2. dan 26.05.   LORETO – MANOPELLO – LANCIANO – ALBEROBELLO  
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u Manopello, svetište Božjeg lica. Hodočasnički program i 
odlazak u Lanciano,  svetište Euharistijskog čuda. Hodočasnički program, sv. misa, slobodno 
vrijeme za ručak i odlazak u Alberobello, kojeg je UNESCO priznao kao mjesto svjetske baštine 
zbog svojih trullija, jedinstvenih arhitektonskih struktura u svijetu. Truli su male kuće, 
ponekad međusobno povezane, kružnog oblika s konusnim krovom, građene su od suhog 
kamena bez žbuke. Samostalni obilazak. Smještaj u hotel, večera i noćenje. 
 

3. dan 27.05.   ALBEROBELLO – MATERA – BARI – SAN GIOVANNI ROTONDO  
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u grad Materu, koji je naseljen još iz doba paleolitika. 
Slobodno vrijeme i odlazak u Bari, grad svetog Nikole. Posjeti ćemo baziliku i grob sv. Nikole 
sveta. misa i pobožnosti u svetištu, katedralu san Sabino, dvorac Normanno Svevo (izvana), 
stari grad… Slobodno vrijeme i odlazak prema San Giovanni Rotondo, mjesto svetog padre Pia. 
Smještaj, večera i noćenje. 
  

4. dan 28.05.   SAN GIOVANNI ROTONDO – MONTE SAN ANGELO – SAN 
GIOVANNI ROTONDO 

Doručak, obilazak svetišta, hodočasnički program (križni put), slobodno vrijeme za ručak i 
osobne pobožnosti i odlazak u svetište (špilju) svetog Mihaela. Sv. misa i hodočasnički 
program u svetištu i povratak u hotel. Večera i noćenje. 
 

5. dan 29.05.   SAN GIOVANNI ROTONDO – BOLOGNA  
Doručak, odjava iz hotela. Sv. misa i odlazak u Bolonju. Razgled grada: Piazza Maggiore, 

jedan od najljepših talijanskih trgova s Bazilikom sv. Petronia, Gradska vjećnica iz 14.st 

Palazzo d'Accursio, Piazza del Nettuno, Piazza di Porta Ravegnana s „dva tornja“. Slobodno 
vrijeme, smještaj u hotel, večera i noćenje. 
 

6. dan 30.05.   BOLOGNA – MADONNA DELLA CORONA – MUNCHEN  
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u Marijino svetište Madonna Della Corona (Majka Božja 
od Krune). Sv. misa i hodočasnički program. Slobodno vrijeme za osobne pobožnosti i odlazak 
prema Munchenu. Dolazak u Munchen u večernjim satima.  
  

 

  🏷️ CIJENA PAKET – ARANŽMANA PO OSOBI:   810 € 

 

 

 



 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

✅Svi izleti po programu 

✅Vožnja udobnim autobusom po programu 

✅Smještaj u hotelima 3/4* po lokalnoj kategorizaciji, na bazi polupansiona 

✅Boravišne pristojbe za noćenja po programu 

✅Stručno vodstvo  

✅Duhovno vodstvo 

✅ Svi parkinzi za autobus kao i svi ulazi u Rim i Asiz. U slučaju da dođe do promjena u 
prometu i zabrane kretanja po Rimu autobusom, prilagodit ćemo se situaciji i kretat ćemo se 
javnim prijevozom (metroom i gradskim autobusima). U tom slučaju karte javnog prijevoza 
su uključene u cijeni. 

✅Organizacija putovanja 

✅Osiguranje jamčevine. Osiguranje od profesionalne odgovornosti 

 
 
 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

📌Nadoplata za jednokrevetnu hotelsku sobu 200 € (plaćanje isključivo prije početka 
putovanja na IBAN Agencije, obavezno je ukoliko osoba spava sama u sobi). 

📌Napojnice  za vozače – dobrovoljne.  

Ulaznice za lokalitete/objekte/sadržaje koje možete posjetiti u slobodno vrijeme i koje nisu 
navedene pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

Piće za vrijeme obroka. Obroci koji nisu navedeni pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

Troškovi osobne potrošnje. 

Putno zdravstveno osiguranje. Osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od nezgode. 
Osiguranje prtljage (Preporučamo navedena osiguranja! Oni koji budu željeli doplatiti koje od 
navedenih osiguranja, molimo da se osiguraju u vlastitom aranžmanu kod neke od 
osiguravajućih kuća). 

Sve ostalo što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.   

 
 

PRIJAVA ZA PUTOVANJE   
 
❶  Mjesto prijave za putovanje: Župni ured i nakon toga turističkoj agenciji LL Travel na 
info@lltravel.hr 

❷ Uplatiti depozit 400 € sukladno navedenom pod „Uvjeti i način plaćanja“. Uplata depozita 
podrazumijeva rezervaciju putovanja. Depozit je nepovratan. 

❸ Odmah nakon uplate depozita potrebno je agenciji LL Travel na info@lltravel.hr dostaviti 
slijedeće: 

📝 kopiju/scan dokumenta kojim se putuje 

📝 potvrdu o izvršenoj uplati  

📝 kontakt podatke (e-mail adresa, broj telefona)  
 

mailto:info@lltravel.hr
mailto:info@lltravel.hr


 

 
 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA 

💳Plaćanje na IBAN:   H R 7 8 2 4 8 4 0 0 8 1 1 3 5 0 6 0 2 5 6   

LL Travel j.d.o.o., Ivanićgradska 73, Zagreb, Hrvatska 
SWIFT: RZBHHR2X (Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb) 

U opis plaćanja obavezno navesti: „Južna Italija 25.05.-30.05.2026“  + ime 
osobe za koju se uplata vrši.  

 
Do 20.04.2026. mora biti uplaćen ukupni iznos. Ako netko želi odustati nakon 20.04.2026. 
zadržavamo ukupno uplaćeni iznos. 
 

DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE 
Za putovanje je potrebna važeća osobna iskaznica za državljane država članica EU ili 
putovnica (za sve putnike).  
Svaki je putnik osobno odgovoran provjeriti valjanost i ispravnost svojih putnih dokumenata 
te se informirati o uvjetima putovanja kod nadležnih državnih tijela u svojoj zemlji ili 
nadležnom veleposlanstvu/konzulatu zemlje u/kroz koju se putuje. 
Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem 
slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja 
organizatora putovanja. 
 
VALUTA 
U Italiji je platežno sredstvo Euro. 
 
GARDEROBA, KLIMA, VREMENSKA  ZONA 
Ponijeti udobnu obuću za hodati. Vrijeme na destinacijama je u razdoblju hodočašća u pravilu 
toplo. Molimo putnike da prije puta provjere vremensku prognozu i sukladno tome prilagode 
odjeću i obuću, ponesu kišobran, kabanicu… 
 
NAPOMENE 
Cijena je formirana za minimum 40 putnika. U slučaju da ne bude dovoljan broj putnika, 
zadržavamo pravo  na otkazivanje putovanja. U tom slučaju vraćamo uplaćeni iznos. 

Smještaj je u dvokrevetnim, po potrebi na upit u trokrevetnim sobama. Popust za boravak u 
trokrevetnoj sobi nije moguć. Popust za djecu  - ovisno o uvjetima hotela, na upit u agenciji. 

Zbog mnoštva turista i hodočasnika, molimo putnike da budu strpljivi. Tijekom putovanja 
molimo da s osobitom pažnjom čuvate svoje osobne dokumente, novac, vrijedne stvari, 
lijekove... Agencija ne preuzima odgovornost za gubitak ili oštećenje istih, te s time povezane 
troškove.  

Ukoliko na putovanju budu osigurani komunikacijski uređaji, gubitak ili oštećenje istog 
naplaćuje se 50 € po uređaju. 

Agencija ne snosi odgovornost za eventualnu materijalnu štetu počinjenu od strane putnika u 
prijevoznim sredstvima, hotelu ili na drugim mjestima tijekom putovanja. Svi troškovi 
saniranja takve štete snose se osobno od strane putnika koji je štetu prouzročio. 

Ako netko ima ozbiljnijih zdravstvenih problema neka se prije puta posavjetuje sa svojim 
liječnikom i neka ponese potrebne lijekove. 



 

U slučaju da dođe do drastičnog poskupljenja cijene goriva, zadržavamo pravo na 
poskupljenje cijene aranžmana u toj mjeri.  

Zadržavamo pravo promjene programa putovanja i redoslijeda razgleda, ovisno o konkretnim 
lokalnim situacijama kao i utjecajima vanjskih faktora. Svi navedeni itinereri isključivo su 
informativne naravi i podložni su promjeni.  

U slučaju odustajanja od putovanja, vrijede pravila o općim uvjetima poslovanja po točki 
br,14 (koja se nalaze na web stranici). 

Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u 
paketaranžmanu. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket aranžmanu, ili uplatom 
predujma, suglasni ste s navedenim uvjetima. 

 

 

 

  🌍 Follow us    

Web: www.lltravel.hr   Instagram: lltravel_hr   Facebook: LLtravel   
 
 
 
LL Travel j.d.o.o., turistička agencija Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu Tt-18/3001-2, MBS 

081146393, OIB 92680857917; Matični broj 4850408 / Raiffesien Bank, Magazinska cesta 69, ZAGREB / Filijala Zagreb, 

Jurišićeva 9, 10 000 Zagreb, IBAN: HR7824840081135060256 SWIFT/BIC kod RZBHHR2X. Temeljni kapital 10,00 kn 

uplaćen u cijelosti. Član Uprave Marijan Tunić 
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